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Zamawiający: Powiat Koszaliński- Dom Pomocy Społecznej w Żydowie, Żydowo 107,  

76-010 Żydowo, tel. /094/ 318 88 87   

Pełnomocnik zamawiającego: Centrum Usług Wspólnych Powiatu Koszalińskiego w 

Koszalinie, ul. Racławicka 13, 75-620 Koszalin, tel./ 94/ 71 40 271 

 

WSZYSCY WYKONAWCY  

 

Dotyczy: „SUKCESYWNE DOSTAWY MLEKA I PRODUKTÓW 

MLECZARSKICH NA POTRZEBY DOMU POMOCY SPOŁECZNEJ W 

ŻYDOWIE NA 2025 ROK”  

na podstawie art. 284 ust. 2 oraz ust. 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.) Pełnomocnik zamawiającego informuje, że w 

prowadzonym przez niego postępowaniu wpłynęło pytanie o wyjaśnienie treści SWZ oraz 

załączników do SWZ i poniżej udziela odpowiedzi:  

 

Pytanie 1 ( poz. nr 2 )  Jogurt naturalny poj. do 150g zawierający nie więcej niż 5,1 g cukru 

na 100g – czy zamawiający dopuszcza jogurt naturalny 150g o zawartości cukru 5,3 g na 

100g? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość. 

 

Pytanie 2 ( poz. nr 5 ) Margaryna mix tłuszczowy do smarowania o zawartości tłuszczu 68%, 

w tym 50% tłuszcz mleczny i 18% tłuszcz roślinny, opakowanie do 500g - czy zamawiający 

dopuszcza miks pasłęcki o całkowitej zawartość tłuszczu 76%, w tym: 64% tłuszcz roślinny, 

12% tłuszcz mleczny w opakowaniu 200 g? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości. 

 

Pytanie 3 ( poz. nr 6 ) Masło roślinne w kostkach do 250g min. 55% tłuszczu – czy 

zamawiający dopuszcza Roślinne z Mlekovity. Tłuszcz do smarowania o zawartości tłuszczu 

55% w opakowaniu 250g ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość.  

 

Pytanie 4 ( poz. nr 11 ) Serek homogenizowany owocowy opakowanie do 100g – czy 

zamawiający dopuszcza Serek homogenizowany owocowy w opakowaniu 150g ? 

 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza taką możliwość.  
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